

# Mjuzikl Grgića i Kabilja

# JEZIVO I ZABAVNO

No vratimo se »Porodičnom stablu«. Uza sve sablasti koje u Grgićevom komadu imaju svoje uloge, središnje mjesto predstavlja vrt s velikim čvornatim stablom, na granama kojeg su smješteni pojedini članovi obitelji **Popi**. Svaki od njih ima svoju ulogu, a svi zajedno svoju himnu:

»Naša loza, stablo Popi, plemenito, čvorovito!

Sest stoljeća ovdje stoji, uznosito, ponosito!»

Na vrhu stabla sjedi vitez Benko, »prva grana« obitelji. Na donjim granama su raspoređeni ostali vitezovi: vrli Tinček, Poldi »koji cijelog dana čori«, Šiško, »on jedini nije ratnik«, i Janko, »maštovit je, iz rukava mudrost siplje«. Na najdonjoj grani je tetka Hilda, »štrikerajem se zanima«. Ali, ispred svih je tetka Berta Popi, čuvarica stabla. Ona je pozvala pra-pra-praunuka Iveka iz dvadesetog

stoljeća da bi joj pomogao očuvati stablo od neplemenite loze Papalinaca, »onih dolje«, onih koji nisu na stablu.

Tako oko obiteljskog stabla počinje prava bitka za vlast i položaje, u kojoj je nećak Ivek iz dvadesetog stoljeća jedan od odlučujućih činilaca. Dok Popijevci u njemu vide svoj spas, Papalinci ga preziru.

»Porodično stablo« daje se u terminu u kojem smo navikli gledati emisije »TV-magazina«. Ali, u »Porodičnom stablu« nema zabavnih pjevača. Nastupaju samo glumci, većinom iz kazališta »Komedija«. U pjevanju im pomaže kvartet »Studio«.

Nećak Ivek iz dvadesetog stoljeća je Ivo Serdar. Tetka Berta je glumica Zdenka Trach (njezine pjevačke točke izvodi Melita Mottl). Viteza Benka igra Vlado Štefančić, a tetku Hildu glumac Antun Nalis. Dina, podzemnog viteza i vođu Papalinaca, igra Vlado Krstulović. Rozoljo je Rikard Simenelli. Lik lijepe i stravične Morbide tumači Lukrecija Brešković.

Za gledaoce »Porodičnog stabla« svakako je potrebno naglasiti da će se ono davati u tri dijela, ali u razmaku od četrnaest dana. Kako se bez gledanja bilo kojeg dijela neće moći shvatiti cjelina, a do svakog nastavka će proći

dva tjedna, čini nam se da neće biti naodmet da režiser vodi o tome računa i da uoči svakog nastavka prikaže kratak sadržaj prethodnih emisija. U protivnom, »Porodično stablo« će izgledati oklijaštreno.

Z. K.

I oni su u  
PORODIČNOM  
STABLU:  
Lukrecija  
Brešković  
Vlado Štefančić  
Ivo Serdar

